
РЕHУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број: Іј-020-4/20 19-29/с  
дана: 28. маја 2019. године  
НОВИ  САД  

пРЕдСЕдНИКУ  
СКУпШТИНЕ  ГРАДА  ноВог  САдА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  Вам  се  
Информација  о  степену  усклађености  плаиираних  и  реализоваиих  аіпивности  из  
програма  пословања  јавних  и  јавно  комуналних  предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  
Сад, за  период  01. јануар  - 3 1. март  20 19. године, са  Зак.њучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада  број : јј-020-4/2019-29/с  од  28. маја  2019. године, с  молбом  да  се  
Информација  о  степену  усклађености  плаuираuих  и  реализоваuuх  аітивности  из  
програма  пословања  јавних  и  јавно  комуналних  предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  
Сад, за  период  О  1. јануар  - 3 1. март  20 19. године, уврсти  у  дневни  ред  седнице  
Скуптцтине  Града  Новог  Сада, и  да  Скупштина  прихвати  Информацију  о  степену  
усклађености  планираuих  и  реализованих  активности  из  програма  пословања  јавних  и  
јавно  комуналних  предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, за  nериод  0 1. јануар  - 3 1. 
март  20 І  9. године  и  достави  је  Министарству  привреде  Републике  Србије. 



На  основу  члана  67. тачка  32. Статута  Града  Новог  Сада  (ІІСлужбеНи  ЛиСТ  Града  
Новог  Сада , број  11/19), поводом  разматрања  тромесечних  извештаја  о  степену  
усклађености  плаиираних  и  реализованих  активности  јавних  и  јавно  комувалних  
предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  за  период  01. јаиуар-З  1. март  2019. годиие, 
Градско  веће  Града  Новог  Сада, на  239. седници  одржаној  28. маја  2019. године, доноси  

ЗАКЛ)УЧАК  

і. Ha основу  члаиа  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  Градско  веће  
Града  Новог  Сада  подноси  председнику  Скупштине  Града  Новот  Сада  Информацију  о  
степену  усклађености  планираних  и  реализованuх  активности  нз  програма  пословања  
јавних  н  јавво  комувалних  предузећа  чијн  је  осннвач  Град  Нови  Сад  за  период  01. јаиуар-
З  1. март  20 1 9. године  и  предлаже  Скупштuни  да  исту  размотри  и  заклучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Информацнју  о  степену  усклађеност u 
планиравих  и  реализованих  активностu из  програма  пословањајавних  и  јавно  комуналвuх  
предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  за  период  0 1 . јануар-З  1. март  20 19. годuне. 

2. Ииформација  из  тачке  1. овог  захлуча  доставла  се  Министарству  привреде  
Републике  Србије.. 

11. За  представника  предлагача  на  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  и  њенuх  
раднuх  тела  одређују  се  Владимuр  Стојковић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада  за  
комуналне  послове; Александар  Кравuћ, члач  Гра.цског  већа  за  саобраћај  и  путеве; Мира  
Раденовић, члаи  Градског  већа  за  урбанизам  н  заштиту  животне  средине; Огњен  
Цвјетићаиин , члаu Градског  већа  за  спорт  и  омладину, а  за  повереника  Зорад  Станојевић, 
в.д. начелника  Градске  управе  за  комувалне  послове; Ђорђе  Басарић, в.д. uачелнuка  
Градске  уnраве  за  саобраћај  и  путеве, Мuрјаuа  Марковић, в.д. начелника  Градске  управе  
за  имовину  н  имовинске-правне  послове, Дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  
управе  за  урбанизам  н  грађевивске  послове, Властимuр  Мастuловић, в.д. начелника  
Градске  управе  за  спорт  и  омладиuу. 

   

РЕIWБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМнА  поклзинл  возводішА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАдА  ноВог  САДА  
Број:ІI-020-4/2019-29/с  
дана: 28. маја  2019. године  
НОВИ  САД  



ГРАД  НоВи  САд  

ИНФОРМАЦИЈА  О  СТЕПЕНУ  УСКЛАЂЕНОСТИ  ПЛАНИРАНИХ  И  
РЕАЛИЗОВАНИХ  АКТИВНОСТИ  И3 ПРОГРАМА  ЛОСЛОВАЊА  ЈАВНИХ  И  ЈАВНО  
КОМУНАЛНИХ  ПРЕДУЗЕЋА  чИЈИ  ЈЕ  ОСНИВАЧ  ГРАД  НОВи  САД  ЗА  ПЕРИОД  

01. ЈАНУАР  - 31. МАРТ  2019. ГОДИНЕ  

Нови  Сад, маја  2019. године  
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ј  осНоВНи  ПОДАЦИ  О  ЈЕДИНИЦИ  ЛОКАЛНЕ  САМОУПРАВЕ  

Назив  јединице  локалне  самоуправе: Град  Нови  Сад  

Контакт  подаци:  Градско  веће  Града  Новог  Сада  
Нови  Сад, Трг  слободе  број  1 
Градоначелник , Милош  Вучевић  
021/522-377 

11 СПИСАК  ПРЕДУЗЕЋА  чИЈи  ЈЕ  ОСНИВАЧ  ЈЕДИНИЦА  ЛОКАЛНЕ  САјиОУПРАВЕ : 

1. Јавно  комунално  предузеће  ,,Паркинг  сервис  Нови  Сад  
2. Јавно  комунално  предузеће  ,,Пут  Нови  Сад  
З. Јавно  градско  саобраћајно  предузеће  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  
4. Јавно  предузеће  іІСпортски  и  пословни  центар  војводинаіІ  Нови  Сад  
5. Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
б. Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  

,,Стан  Нови  Сад  
7. Јавнс  комунално  предузеће  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад, 
8. Јкп  ,,Информатика  Нови  Сад, 
9. Јавно  комунагіно  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад, 
10.Јавно  комунално  предузеће  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад, 
11.Јавно  комунално  предузеће  Тржница  Нови  Сад, 
12.Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, 
13.Јавно  комунално  предузеће  ,,3оохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  Сад, 
14.Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад. 



з  

111 ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ОДСТУПАЊА  Од  ПЛАНИРАНИХ  пОсЛовНиХ  Г1ОКА3АТЕГbА  - 
ПРИКАЗ  по  ПРЕДУЗЕЋИМА  

1. Назив  предvзећа: Јавно  комунално  предузеће  ,,Паркинг  сервис  Нови  Сад  
Седиште: Филипа  Вишњића  47 Нови  Сад  
Претежна  делатност  52.21 Услужне  делатности  у  копненом  саобраћају  
Матични  број: 08831149 
Програм  пословања: Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Паркинг  сервис  Нови  
Сад  за  2019. годину  27. децембра  2018. године, који  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  
17. децембра  2018. године. 

Образложење  одступања:  
Јкп  ,,Паркинг  сервис  Нови  Сад  остварило  је  у  извештајном  периоду  укупне  приходе  у  

износу  од  155.725.425,58 динара  што  чини  108% планираних  прихода  Предузећа . Расходи  
Предузећа  износе  122.732.754,08 динара  и  мањи  су  од  планираних  за  14%. Смањење  трошкова  
пословања  узроковано  је  смањеном  инвестиционом  активношћу  Предузећа  због  започетих, а  не  
завршених  поступака  јавних  набавки  за  већину  планираних  активности  у  извештајном  периоду. 
Остварена  добит  Предузећа  у  првом  кварталу  2019. године  износи  32.992.671,50 динара, што  у  
великој  мери  превазилази  планирану  добити  од  1 .750.000,00 динара. 

Планиране  некретнине, постројења  и  опрема  остварени  су  у  мањем  проценту  као  и  
обавезе  према  добавјbачима, што  је  условгbено  недовршеним  поступцима  јавних  набавки, 
односно  смањењем  производних  и  осталих  трошкова  повезаних  са  инвестиционим  
активностима. Потраживања  Предузећа  од  купаца  превазилазе  планске  вредности  због  
продуженог  рока  плаћања  највећим  купцима  Предузећа  (телекомуникационим  провајдерима ). 

Предузеће  је  остварило  мањи  новчани  прилив  од  продаје  од  планираног  за  4%. Мањи  
одлив  новчаних  средстава  од  пгіанираних  за  8% је  проузрокован  првенствено  мањим  
обавезама  због  исплате  зараде, накнаде  зарада  и  осталих  личних  расхода  крајем  године  за  
задњи  месец  2018. године  и  мањим  инвестиционим  улагањима  - набавка  планираних  основних  
средстава . Из  наведених  разлога  стање  готовине  је  за  око  5% мање  од  планираног. 

Реализовани  трошкови  запослених  у  извештајном  периоду  одступају  од  планираних  у  
делу: накнада  по  уговору  о  привременим  и  повременим  пословима, трошкова  превоза  
запослених  на  посао  и  са  посла, накнадама  трошкова  на  службеном  гіуту, отпремнинама  и  
јубиларним  наградама , помоћи  радницима  и  породици  радника  и  осталим  накнадама  трошкова  
запосленима . Предузеће  је  накнаде  по  уговору  о  повременим  и  привременим  пословима  и  
трошкове  превоза  реализовало  у  мањем  износу  од  планираног, а  у  складу  са  потребама  
Предузећа. Трошкови  накнада  на  сјіужбеном  путу  су  већи  од  планираних , јер  је  у  извештајном  
периоду  реализован  већи  број  службених  путовања  од  планираног. Исплата  отпремнина  није  
планирана  у  првом  кварталу, anu je извршена  исплата  за  једног  радника  који  је  непланирано  
одлучио  да  оде  у  превремену  пензију. Трошкови  јубиларних  награда  одступају, јер  се  ради  о  
раније  резервисаним  средствима  за  ову  намену, која  одступа  од  реализације. Помоћ  
радницима  и  њиховим  породицама  представгbају  трошкове  солидарних  помоћи  које  је  тешко  
планирати , с  обзиром  на  њихов  карактер. Остале  накнаде  трошкова  запосленима  и  осталим  
физичким  лицима  су  мање  од  планираних, јер  обухватају  разлику  између  бруто  зарада  пре  и  
након  примене  закона  о  привременом  уређењу  основица  за  обрачун  и  исплату  плата, односно  
зрада  и  других  стаrіних  примања  код  корисника  јавних  средстава ,  која  се  уплаћује  у  буџет  и  
представа  трошак  предузећа  који  је  планиран  на  бази  умањења  основице  од  10%. Од  исплате  
јануарске  зараде  примењује  се  умањење  основице  од  5%. 
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Број  запослених  у  Предузећу  на  крају  извештајј- ог  приода  према  кадровској  евиденцији  
износи  220 радника, што  је  на  нивоу  планираног  броја. Број  ангажованих  лица  преко  уговора  на  
дан  31.03.2018. године  износи  6 лица, од  којихје  4 ангажовано  преко  уговора  о  привременим  и  
повременим  пословима  и  2 преко  студентске  задруге. 

Јкп  ,Паркинг  сервис  Нови  Сад  у  извештајном  периоду  није  мењало  ценовник  својих  
услуга . 

Предузећу  су  у  2019. години  из  буіјета  Града  одобрене  капиталне  субвенције  у  износу  од  
25.000.000,00 динара  за  изградњу  паркиралишта  у  Фрушкогорској  улици  код  ФК  ,,Кабел . У  
извеііпајном  периоду  није  планирана  реализација  субвенција, јер  је  у  у  овом  периоду  
планирана  припрема  конкурсне  документације  за  спровођење  поступка  набавке, те  иста  није  ни  
реализована . 

Средства  за  посебне  намене  првом  кварталу  2019. године  реализована  су  у  мањим  
износима  од  планираних  за  донације  и  спортске  ајпивноси  и  остало  у  складу  са  потребама  
Предузећа. Средства  за  репрезентацију  су  реализована  у  нешто  већем  износу  од  планираног, 
али  до  краја  године  неће  прећи  Програмом  гіланирани  износ. 

Планиране  инвестиције  Предузећа  у  извештајном  периоду  нису  реализоване  у  планираном  
износу, јер  нису  окончани  постугіци  јавних  набавки, па  се  реализација  очекује  у  наредном  
кварталу. 

2. Назив  предvзећа: Јавко  комунално  предузеће  ,,Пут  Нови  Сад  
Седиппе: Руменачка  улица  број  1501а  Нови  Сад  
Претежна  делатност: 42.11 Изградња  путева  и  аутопутева  
Матични  број: 08171963 
Програм  пословања: Скупштина  Града  Новог  Сада  донегіа  је  Решење  о  давању  

сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Пут  Нови  Сад  за  2019. 
годину  27. децембра  2018. године, који  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  30. новембра  2018. 
године. 

Образложење  одступања: 

ЈКП Нови  Сад  остварило  је  у  извештајном  периоду  укупне  приходе  у  износу  од  
247.968.000,00 динара  што  чини  95% планираних  прихода  Предузећа. У  структури  остварених  
прихода  пословни  приходи  су  остварени  у  износу  од  244.166.000,00 динара  односно  95% 
планираних  пословних  прихода. Расходи  Предузећа  износе  216.871.000,00 динара  и  мањи  су  
од  планираних  за  17%. У  структури  остварених  расхода  пословни  расходи  су  остварени  у  
износу  од  212.589.000,00 динара, што  чини  84% планираних  пословних  расхода  Предузећа. 
Смањење  прихода  и  трошкова  пословања  узроковано  је  смањеном  инвестиционом  активношћу  
Предузећа  делимичнб  због  започетих , а  не  завршених  поступака  јавних  набавки  за  већину  
планираних  ајсгивности  у  извештајном  периоду. Узрок  смањења  nрихода  и  расхода  је  лошије  
пословање  Предузећа  у  ранијим  годинама  што  је  резултирало  не  испуњавању  услова  за  
учешће  на  тендерима , због  чега  нису  остварени  приход&.і  по  основу  инвестиционих  активности. 
Трошкови  материјала  остварени  су  у  мањем  износу  од  планираних  јер  су  остварењу  nрихода  
више  допринели  радови  са  мањим  учешћем  материјала. Трошкови  зарада, накнада  зарада  и  
осталих  личних  расхода  остварени  су  у  првом  кварталу  у  планираном  износу. Трошкови  
производних  ycjіyra остварени  су  у  вредности  од  око  74% планиранихІ  јер  је  већи  део  посла  
одрађен  из  сопствених  капацитета . Трошкови  амортизације  су  већи  за  24% од  планираних  због  
повећане  основице  за  амортизацију, која  је  резултат  извршене  процене  основних  средстава  у  
претходној  години. Нематеријални  трошкови  су  у  извештајном  периоду  остварени  у  планираном  
износу. Предузећа  је  у  извештајном  периоду  остварило  добит  у  износу  од  31 .097.000,00 динара, 
а  планиран  је  губитак. 
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Стална  имовина  гlредузећа  износи  467.523.000,00 динара  и  са  обртном  имовином  у  
износу  од  357.580.000,00 динара  чини  укупну  активу  Предузећа  од  825.103.000,00 динара. 
дошло  је  до  видног  раста  залиха  за  37% у  оДносу  на  план. Раст  залиха  је  настао  као  последица  
набавке  грађевинског  материјала  због  почетка  грађевинске  сезоне  и  уговорених  послова. 
Потраживања  од  купаца  су  повећана  за  88%, а  резултат  су  више  реализованих  послова  за  
посматрани  период. Све  је  то  довепо  до  раста  обртне  имовине  за  97% у  односу  на  планирано. 
Такође  је  видан  раст  дугорочних  резервисања  и  сбавеза  за  33% у  односу  на  планирано, због  
више  исплаћених  срестава  на  име  ј-јакнаде  штете  према  трећим  лицима  у  односу  на  
планирана  средства  за  ову  намену. 

Предузеће  је  у  првом  кварталу  2019. године  остварило  очекиване  новчане  приливе  и  
одливе, осим  одлива  из  финансијских  ајгивности  који  није  стварни  одли  гстовине, већ  
предстабјbа  прекњижавање  са  групе  конта  24 на  23. Стање  готовине  на  крају  обрачунског  
периода  је  52.262.000,00 динара. 

Трошкови  запослених  у  извештајном  периоду  исплаћивани  су  у  сктіаду  са  планираним. 
Средства  за  зараде  су  планирана  у  сктіаду  са  законом  о  привременом  уређењу  основица  за  
обрачун  и  исплату  плата, односно  зарада  и  других  сталних  примања  код  корисника  јавних  
средства  ( Службени  гласник  Рс , 

 бр. 116114 и  95118). Маса  бруто  2 зарада  је  остварена  85% у  
односу  на  планирану. Број  укупно  запослених  по  кадровској  евиденцији  износи  305 што  је  за  14 
мање  у  односу  на  лланирани  број. Висина  накнада  за  рад  у  Надзорном  одбору  председнику  и  
члановима  надзорног  одбора  дефинисана  је  3аклучком  Скујіштине  Града  Новог  Сада  број  020-
41201 З-241а-ј  од  21. јуна  2013. године  и  утврђена  је  у  месечном  нето  износу  од  25.000,00 
динара. Накі-јаде  члановима  надзорног  одбора  су  у  границама  планираних. Трошкови  превоза  
запослених  на  посао  и  са  посла  реализовани  су  у  складу  са  потребама  Предузећа.  дневнице  на  
службеном  путу  су  реализвоане  у  првом  кварталу  у  мањем  износу  од  лланираног, јер  је  
остварен  мањи  број  службених  путовања  од  планираног. Помоћ  радницима  и  породици  
реализована  је  у  сјмаду  са  потребама  и  одступа  од  плана  за  58%, јер  је  овај  трошак  због  
његове  природе  тешко  планирати . 

ЈкП  Пут  Нови  Сад  у  извештајном  периоду  није  мењало  ценовник  својих  услуга. 
Предузећу  су  за  2019. годину  из  буџета  Града  одобрене  капиталне  субвенције  у  износу  

од  92.400.000,00 динара  за  набавку  олреме. Средстава  нису  реализована  у  првом  кварталу, јер  
нису  окончани  поступци  јавних  набавки . Поред  капиталних  субвенција  Предузећу  су  одобрена  
средства  из  буџета  Града  за  одржавање  објеката  путне  привреде  за  2019. годину  у  износу  од  
737.117.320,19 динара. Од  наведених  средстава  у  првом  кварталу  је  планирана  реализација  у  
износу  од  147.423.464,00 динара, а  реализација  је  197.123.765,44 динара, јер  је  одобрена  већа  
квота  у  буџету  Града  за  ову  намену. 

Средства  за  посебне  намене  у  извештајном  периоду  реализована  су  само  у  делу  
планиране  репрезентације , док  средства  за  донације, хуманитарне  активности, спортске  
активности  и  рекламу  и  пропаганду  нису  реализована . Предузеће  је  наведена  средства  
трошило  у  складу  са  указаним  потребама. 

Планиране  инвестиције  Предузећа  за  први  квартал  2019. године  износе  104.050.000,00 
динара. У  извештајном  периоду  реализоване  су  инвестиције  у  износу  од  1.383.412,50 динара , 
због  припреме  документације  за  спровођење  поступака  набавки  и  започетих  набавки, чије  се  
реализације  очекују  у  наредном  кварталу. 

З. Назив  предvзећа: Јавно  градско  саобраћајно  предузеће  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  

Седиште: Футошки  пут  број  46 Кови  Сад  
Претежна  делатност: 49.31 Градски  и  приградски  копнени  превоз  путника  
Матични  број: 08041822 
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Поограм  пословања: Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  градског  саобраћајног  предузећа  ,,Нови  С Нови  
Сад  за  2019. гоДину  27. децембра  2018. године, који  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  17. 
децембра  2018. године. Скупштина  Града  је  донела  Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  
измени  Програма  пословања  Јавног  градског  саобраћајног  предузећа  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  20. 
фебруара  2019. године, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  7. фебруара  2019. године. 
Скупштина  Града  је  донела  Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  и  допунама  
Програма  пословања  Јабног  градског  саобраћајног  предузећа  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  25. марта  
2019. године, којује  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  18. марта  2019. године. 

Образложење  одступања:  

ЈГСП  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  остварило  је  у  извештајном  периоду  укупне  приходе  у  износу  
од  706.431.771,37 динара, што  чини  86% планираних  прихода  Предузећа  за  први  квартал  2019. 
године. Расходи  Предузећа  у  истом  периоду  износе  800.670.157,47 динара, што  чини  98% 
планираних  прихода  Предузећа  за  први  квартал  2019. године. С  обзиром  да  су  остварени  
укупни  приходи  мањи  од  укупних  расхода, Предузеће  је  остварило  губитак  у  износу  од  
94.238.386,10 динара. 

Мањи  укупни  приходи  Предузећа  остварени  су  пре  свега  због  смањења  прихода  од  
превоза  путника  у  градском , приградском  и  међумесном  саобраћају, због  смањења  броја  
корисника  услуге  превоза  као  и  због  смањења  прихода  од  услуга  рекламе  и  бажQарења  
тахографа  и  прихода  од  уговорених  вожњи. У  структури  укупних  расхода  већи  су  од  планираних  
финансијски  расходи  (камате) и  остали  расходи  (расходи  по  основу  обезвређивања  имовине). 
Одступање  реализованих  од  планираних  финансијских  расхода  последица  је  обрачуна  камате  
за  репрограмирани  дуг  према  L ентру  за  велике  пореске  обвезнике  и  камате  због  
неблаговременог  измиривања  обавеза  за  купгено  гориво. Остали  расходи  су  већи  због  
настанка  губитка  по  основу  продаје  материјала , отписа  дуга  за  продате  маркице, отписа  
потраживања  од  купаца  који  нису  измирили  своје  обавезе  у  законском  року  и  сл. 

Стање  Нематеријалне  имовине  Предузећа  је  на  планираном  нивоу. Стање  некретнина , 
постројења  и  опреме  у  припреми  (група  рачуна  026 и  део  029) веће  је  од  планираног, јер  су  у  
рад  пуштена  набавГbена  основна  средства. У  оквиру  групе  рачуна  042 и  део  рачуна  049 - 
Учешће  у  капиталу  осталих  правних  лица  извршен  је  отлис  акција  предузећа  Футура  плус, јер  су  
исте  обезвређене. Стање  робе  на  залихама  је  веће  од  планираног, јер  није  требована  роба  у  
планираном  обиму. Стање  на  групи  рачуна  204 и  део  209 - Купци  у  земгbи  мање  је  од  
планираног, јер  је  извршена  компензација  потраживања  са  превозницима . Ајпивна  временска  
разграничења  су  мање  остварена, јер  је  мање  обрачуната  премија  осигурања  од  планиране . У  
оквиру  групе  34 Нераспоређени  губитак  одступање  је  настало, јер  није  донета  одлука  о  
распоређивању  добити  из  ранијих  година  како  је  било  очекивано. У  оквиру  групе  341 
Нераспоређени  добитак  из  текуће  године  планирано  је  остварење  добити, остварен  је  губитак. 
дугорочна  резервисања  (група  рачуна  404) планирана  су  у  мањем  износу, а  реализована  у  
већем, јер  су  обрачуната  већа  резервисања  за  отпремнине . 

Предузеће  је  остварило  мањи  новчани  прилив  из  пословних  аіnивности  од  планираног, 
јер  је  очекивана  боrbа  наплата  од  продаје  у  извештајном  периоду. Већи  је  прилив  од  
обарачунатих  камата, јер  је  остварена  боња  наплата, и  сд  субвенција  из  буџета  Града  Новог  
Сада. Одлив  готовине  из  пословних  активности  мањи  је  код  исплате  добавњачима  и  датим  
авансима, јер  је  остварен  мањи  приход  од  продаје  услуга  од  планираног. Код  камата  је  одлив  
био  већи  због  кашњења  у  плаћању  добавњачима . Код  одлива  по  основу  јавних  прихода  
очекивао  се  већи  одлив  по  основу  пореза  на  додату  вредност, а  исти  је  био  мањи. Одлив  
готовине  из  активности  финансирања  је  био  мањи  од  планираног, јер  је  реализовано  врло  мало  
планираних  инвестиција . Прилив  готовине  из  активности  финансирања  је  већи  од  nланираног  
јер  је  у  извештајном  периоду  остварено  веће  коришћење  дозвоњеног  минуса  код  банке  од  
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планираног. Стање  готовине  је  на  крају  извештајног  периода  остварено  за  402.000,00 динара  
мање  од  планираног. 

Реализовани  трошкови  запослених  у  извештајном  периоду  знатно  одступају  оД  
планираних  у  делу: накнада  по  уговору  о  делу  и  повременим  и  привременим  посповима, 
превоза  запосгіених  на  посао  и  са  посла, дневница  на  службеном  путу  и  накнаде  трошкова  на  
службеном  путу, отпремнина  за  одтіазак  у  пензију, јубиларним  наградама , помоћи  радницима  и  
породици  радника  и  осталим  накнадама  трошкова  за  запосленима  и  осталим  физичким  лицима. 
Накнаде  по  уговорима  од  делу  и  о  привременим  и  повременим  пословима  нису  реализоване  у  
извештајном  периоду, јер  Предузеће  није  имало  потребу  да  ангажује  лица  за  обавгbање  таквих  
послова. Трошкови  превоза  запослених  су  реализовани  у  складу  са  потребама  Предузећа  и  
представгbају  за  Предузеће  истовремено  и  приход  и  расход. Дневнице  на  службеном  путу  нису  
реализоване , јер  се  није  указала  лотреба  за  њиховом  исплатом, док  су  накнаде  трошкова  на  
службеном  путу  мање  од  пrіанираних, јер  је  у  извештајном  периоду  реализован  знатно  мањи  
број  службених  путовања  од  планираног. Отпремнине  су  исплаћене  у  мањем  износу  од  
планираног  за  два  запослена  радника. Јубиларне  награде  су  реализоване  у  мањем  износу, јер  
су  исnлаћене  за  мањи  број  радника  од  планираног. Помоћ  радницима  и  породици  радника  
исплаћена  је  у  већем  износу  од  планираног, јер  овај  трошак  представга  солидарну  помоћ  коју  
је  због  њеног  караіпера  тешко  прецизно  планирати. Остале  накнаде  су  исплаћене  у  већем  
износу  од  планираног, јер  се  солидарна  помоћ  радницима  исплаћује  месечно, а  не  одједном  
како  је  то  планирано. 

Број  запослених  у  Предузећу  на  крају  извештајног  периода  према  кадровској  евиденцији  
износи  1269 радника  од  чега  су  1049 запослени  на  неодређено  и  220 на  одређено  време, и  није  
ангажовано  ни  једно  лице  преко  омладинске  задруге. Планирани  број  запослених  на  крају  
извештајног  периода  броји  1269 запосј-іена  радника. 

Јгсп  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  примењује  нове  цене  превоза  путника  у  градском  и  
приградском  саобраћају  од  25. децембра  2017. године  на  које  је  Градско  веће  Града  Новог  Сада  
дало  сагласност. 

Предузећу  су  у  2019. години  из  буџета  Града  одобрене  текуће  субвенције  у  износу  од  
330000.000,00 динара  за  набавку  горива  и  капиталне  субвенције  у  износу  од  450.000.000,00 
динара  за  набавку  аутобуса. Текуће  субвенција  су  у  првом  каарталу  реализоване  у  износу  од  
80.000.000,00 динара, што  је  за  5.000.000,00 више  у  односу  на  план, јер  су  одобрене  веће  квоте  
у  буџету  Града . Капиталне  субвенције  нису  реализоване  у  првом  кварталу, јер  није  окончан  
поступак  набавке. 

У  оквиру  средстава  за  посебне  намене  Предузеће  је  у  извештајном  периоду  трошило  
средства  за  реперезентацију  и  остало  у  мањем  износу  од  планираног. Остала  средства  
реализована  су  за  превенцију  радне  инвалидности  и  рекреативни  одмор  запослених  у  складу  са  
Колејсгивним  уговором  Предузећа. 

Лредузеће  је  у  извештајном  периоду  планирало  инвестиције  у  износу  од  28.660.000,00 
динара. Планиране  инвестиције  су  реализоване  у  вредности  од  6.388.000,00 динара, јер  је  у  
току  спровођење  поступака  јавних  набавки, те  се  већа  реализација  очекује  у  наредном  периоду. 

4. Назив  предузећа: ЈП  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  

Седиште: Нови  Сад, Сутјеска  2 
Претежна  делатност: 931 1 спортска  делатност  
Матични  број: 08157359 
Програм  пословања:Сагласност  на  Програм  пословања  ЈП,,Спортски  и  пословни  центар  

8ојводина  Нови  Сад  дата  је  Решењем  Скупџјтине  Града  Новог  Сада, број  66-1 /201 8-822-1 од  
27. децембра  2018. године. 

О5РАЗЛОЖЕЊЕ  ОДСТУПАЊА : 
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Јавно  предузеће  Спортски  и  посј-іовни  центар  Војодина  Нови  Сад  је  у  периоду  01.01.-
31 .03.2019. године  пословало  са  добитком  у  износу  4.063 хињаде  динара. 

Укупни  прихоДи  износе  154.441 хињада  динара , а  најзначајније  позиције  су  пословни  
приходи  од  1 1 1 .880 хињада  динара, (приходи  од  закупа  пословног  простора  и  приходи  од  
издавања  спортског  простора  и  спортске  дејіатности  у  износу  од  110.522 хињаде  динара) и  
остали  приходи  у  износу  од  42.521 хињада  динара. 

Укупни  расходи  износе  150.378 хињаде  динара , а  најзначајније  позиције  су  пословни  
расходи  у  иносу  од  143.351 хињаде  динара! финансијски  расходи  од  5.216 хињаде  динара  и  
остали  расходи  у  износу  од  1 .696 хињаде  динара. 

У  табели: ,,БИЛАНС  УСПЕХА  - Приходи  који  одступају  од  планираних: 
- На  ііозицији  АОП  1017 - други  пословни  приходи  —приходи  од  закупа  пословног  простора  
мањи  су  у  односу  на  планиране  nриходе  услед  повећане  конкуренције  у  околини  објекта  и  
тренда  инвестиционе  изградње  објекта  пословне  намене  у  непосредној  близини. 
- На  позицији  АОП  101 6 приходи  од  субвенција  - реализација  је  мања  у  односу  на  планирано  
услед  спорије  реализације  капиталних  инвестиција  на  nочетку  године. 
- Највеће  одступање  у  приходима  је  приход  који  је  остварен  од  смањења  обавеза, а  настао  
услед  отписа  обавеза  према  ЈКП  ,Чистоћа  у  износу  од  42.170.488,62 динара, по  основу  Одлуке  
Надзорног  одбора  ЈКП  ,,Чистоћа  Нови  Сад, број  62/1 од  19.02.2019. године. 

-Расходи  који  су  већи  од  планираних  су  на  позицији  трошкова  горива  и  енергије!  а  настајіи  су  
услед  енергетске  неефикасности  објекта  и  већих  трошкова  по  основу  потрошње  воде. (АОП  
1024). 

-Већи  су  и  трошкови  за  камате  настали  услед  трошкова  законске  затезне  камате  на  кашњење  у  
измирењу  обавеза  за  накнаду  за  грађевинско  земњиште, ( за  коју  је  накнадно  предат  захтев  за  
отпис) као  и  непланирано  већи  расходи  по  основу  доспелих  судских  спорова  (АОП  1053). 

У  БИЛАНСУ  СТАЊА  највеће  одступање  од  планираних  показатења  је  на  позицији  (АОП  
0402) - основни  капитал  на  дан  31.03. 2019. године  и  износи  1.117.184 хињаде  динара, пјтоје  
194,87% од  плана  за  извештајни  период. Основни  капитал  чини: државни  капитал  АОЛ  0406 и  
остали  основни  капитал  АОП  0413.Основни  капитагі  (АОП  0406) - увећан  је  за  543.879 хињада  
на  основу  Одлуке  о  конверзији  потраживања  коју  је  донела  Скупштина  града  Новог  Сада  , број  
66-112019-39-1 од  20.02.2019. године. 

Позиција  АОП  0422 - губитак  ранијих  година  одступа  од  планирног  губитка  ранијих  
година  у  износу  од  130.977 хињададинара  због  кориговања  пореза  на  имовину  за  2017. годину, 
трошкова  камата , као  трошкова  доприноса  до  2017. године  по  основу  изгубњених  радних  
судских  спорова . 

Планирана  маса  нето  зарада  исплаћена  је  у  износу  од  44.501 .879,44 динара, што  је  100,86 
% од  планираног  износа, као  и  трошкови  пореза  и  долриноса  на  зараде  и  накнаде  зарада  у  
износу  од  7.632.072,62 динара!  док  су  накнаде  по  уговору  за  привремене  и  повремене  послове  
реализоване  у  износу  од  696.592,54 динара. 

У  првом  кварталу  2019. године  број  зајіосленихје  умањен  за  пет  запослених  на  неодређено  
време  и  девет  запослених  на  одређено  време, док  је  у  истом  периоду  један  заnослен  на  
неодређено  време  и  запослено  је  нових  осам  радника  на  одређено  време. 

Након  наведених  измена  укупан  број  запослених  на  неодређено  време  је  206, а  на  
одређено  време  17 лица. 
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5. Назив  прецузећа: Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  завод  за  урбанизам  

Седиште: Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3 
Претежна  делатност: (шифра) 71.11 - архитектонска  делатнсст  
Матични  број:  08113700 
Програм  nословања: Усвојен  27.12.2018. године  

Образложење: 

Резултат  пословања  Јавног  предузећа  за  први  квартал  2019. године  је  добитак. Према  
подацима  на  дан  17.4.2019. године  Предузеће  је  за  период  од  01.01. до  31.03.2019. године  
остварило  добитак  од  8.345.000,00 динара. Добар  резултат  пословања  је  последица  
реализације  пословних  прихода  у  приближно  истом  износу  као  што  је  планирано, повећања  
финансијских, осталих  и  ванредних  прихода, и  смањења  свих  врста  расхода. Пословни  
приходи  су  реализовани  93,02% у  односу  на  план. Реализација  прихода  од  израде  
урбанистичке  документације , односно  урбанистичких  услова, као  и  прихода  од  израде  
просторно  планске  документације  за  инвеститоре  је  већа  од  планиране, док  је  реализација  
прихода  од  израде  лросторно  планске  документације  за  Оснивача  незнатно  мања  него  
планирана. Финансијски  приходи  већи  су  за  103,66 % у  односу  на  планиране, а  односе  се  на  
орочавање  сгіободних  динарских  средстава  које  је  предузеће  имало  на  располагању  на  
текућем  рачуну  у  посматраном  периоду. Остали  и  ванредни  лриходи  (приходи  од  усклађивања  
вредности  остале  имовине  која  се  усклађује  по  фер  вредности  кроз  биланс  успеха) су  
лремашили  и  планиран  износ  на  годишњем  нивоу  због  увођења  у  пословне  књиге  отписаног  
потраживања  за  зајам , као  и  наплаћених  отписаних  потраживања  од  купаца . 

Пословни  расходи  су  за  15,35% мањи  од  планираних . Уштеде  у  трошковима  настале  су  
због  њихове  рационализације . Гледано  по  структури , сви  планирани  гіословни  расходи  су  
смањени  у  односу  на  план. Финансијски  и  остали  расходи  су  такође  мањи  у  односу  на  
планиране . На  основу  наведеног, смањење  укупних  расхода  у  износу  од  15,42% у  односу  на  
планиране, утицало  је  на  позитиван  финансијски  резултат1  односно  добитак  у  првом  кварталу  
2019. године. 

Структурно  посматрајући  укупну  активу  може  се  запазити  веће  учешће  обртне  имовине  
(72,17 % у  укупној  аіпиви  Предузећа) у  односу  на  сталну  имовину  (27,83 % у  укупној  активи  
Предузећа) посматраног  периода, ппо  указује  на  повећану  лословну  активност  Предузећа. У  
струјсгури  сталне  имовине  преовлађује  учешће  основних  средстава  (постројења  и  опрема), 
нематеријалне  имовине , и  дугорочних  финансијских  пласмана . С  друге  стране  у  структури  
обртне  имовине  највећи  део  чине  готовински  еквиваленти  и  готовина, чије  је  учешће  61,42%, а  
потраживања  од  купаца, залихе  и  друга  потраживања , краткорочни  финансијски  пласмани  и  
активна  временска  разграничења  чине  укупно  38,58 % обртне  имовине. Структурно  посматрано , 
укупна  пасива  се  састоји  од  капитала  (79,75%) и  краткорочних  обавеза  (14,88%), дугорочних  
резервисања  (5,24%) и  одложених  пореских  обавеза  (0,13%). 

Програмом  пословања  за  201 9. годину, као  и  претходних  година  у  области  
запошлавања  утврђено  је  определење  Предузећа  да  ће  се  у  овој  области  наставити  кретати  у  
оквирима  законских  решења  којима  је  корисницима  јавних  средстава  прописана  обавеза  
лоштовања  забране  заснивања  радног  односа  са  новим  извршиоцима  изнад  пројектованог  
износа  од  10% од  укупног  броја  запослених  на  неодређено  време. Поступајући  у  складу  са  
утврђеном  политиком  запоіјігавања , Јавно  предузеће  је  на  дан  31.03.2019. годину  имало  
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укупно  115 запослених  од  којих  су  8 на  одређено  време  и  107 на  неодређено  време, што  је  у  
оДносу  на  планиран  број  запослених  утврђен  Програмом  пословања  за  201 9. годину  за  први  
квартал  мање  за  четири  извршиоца . 

6. Назив  лредузећа: Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  
пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  

Седиште: Нови  Сад, Ласјіа  Гала  22 
Претежна  делатност: Остај-іи  инсталациони  радови  у  грађевинарству  
Матични  боој: 08114854 
Поограм  пословања: Усвојен  27.12. 2018. године. 

Обоазложење:  

Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  Нови  
Сад  (у  даГbем  тексту  : ЈКП  ,,Стан  Нови  Сад)  реализовало  је  у  периоду  01.О1.-31.0З.2019. 
године  укупне  приходе  у  износу  од  87.777 хињада  динара, а  планирано  је  96.188 хигада  
динара, што  чини  91 %. Укупни  расходи  су  планирани  у  износу  од  94.031 хилада  динара, а  
реализовани  у  износу  од  75.472 хигада  динара, што  чини  80%. Остварен  је  нето  резултат  
12.305 хигада  динара, а  планиран  је  2.157 хињада  динара. 

Укупна  лланирана  ајпива  Јкп  ,,Стан  Нови  Сад  износи  159.893 хигада  динара , а  
реализација  у  периоду  извештавања  износи  162.827 хињада  динара. Укупна  планирана  пасива  
ЈКП  ,,Стан  Нови  Сад  износи  159.893 хињада  динара, а  реализација  у  периоду  извештавања  
износи  162.827 хињада  динара. Успоставњена  је  билансна  равнотежа  аіnиве  и  пасиве. 

Обртна  имовина  је  на  крају  првог  квартала  2019. године  на  приближно  истом  нивоу  као  
обртна  имовина  предвиђена  Програмом  пословања  за  2019. годину. 

У  погледу  обавеза  предузећа , поред  отписа  обавеза  на  крају  2018. године  према  Јавним  
предузећима  у  складу  са  закњучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада  од  06. 1 1 .2018. године  
број  46-212018-624-11 у  износу  од  112.393.985,79 динара, у  првом  кварталу  2019. године  дошло  
је  до  смањења  обавеза  према  комерцијапним  добавњачима  у  складу  за  реализацијом  уговора  
о  делимичном  отпуштању  дуга. У  струјсгури  укупних  обавеза  поред  обавеза  према  
добавгачима , значајну  улогу  имају  обавезе  према  запосленима  као  и  обавезе  према  
Комерцијалној  банtји. 

Приходи  од  продаје  производа  и  услуга  на  домаћем  тржишту  на  крају  првог  квартала  2019. 
године  достигли  су  ниво  од  75 % у  односу  на  планом  предвиђене  приходе  за  2019. годину. 

Трошкови  материјала  су  знатно  мањи  од  свог  планираног  нивоа  за  2019. годину  и  
остварени  су  на  нивоу  од  39 %. 

Трошкови  зарада  остварени  у  првом  кварталу  2019. године  достигли  су  ниво  од  81 % у  
односу  на  план  за  2019. годину. 

Укупни  пословни  расходи  на  крају  првог  квартала  2019. године  достигли  су  ниво  од  

76 % од  планом  предвиђеног  износа. 

На  крају  првог  квартала  2019. године  остварена  је  пословна  добити  у  износу  од  
2.572.000,00 динара . 
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На  дан  31.03.2019. године, 768 стамбених  заједница  са  16.041 станова  поверило  је  
послове  одржавања  својих  зграда  ЈКП  ,,Стан-у . 

Јкп  Стан  је  на  дан  31.12.2018. одржавао  799 заједница  стамбених  зграда 1  што  је  чинило  
19,74 % стамбеног  фонда  Новог  Сада  док  је  тај  број  смањен  на  крају  првог  квартала  2019. 
године  на  768, што  сада  чини  18,97 % стамбеног  фонда, и  представЈ-bа  одступање  од  плана  
пословања . 

Приливи  су  остварени  на  нивоу  од  74 % а  одливи  на  нивоу  од  78 % у  односу  на  Програмом  
пословања  предвиђене  приливе  тј. одливе  за  први  квартај-і  2019. године, те  се  квартал  са  
готовином  на  крају  предходне  године  завршава  са  16.119.000,оодинара . 

На  крају  првог  квартала  2019. године  у  односу  на  последњи  дан  предходне  2018. године  
дошло  је  до  смањења  броја  запослених  за  1 запосленог  по  основу  споразумног  прекида  и  1 
запосленог  који  је  испунио  услов  за  пензију. У  исто  време  3 запослених  примгено  је  као  замена  
на  одређено  време. У  наведеном  периоду  1 запослени  је  враћен  са  неплаћеног  одсус-гва  и  има  
статус  запосленог  на  неодређено  време. У  погледу  броја  ангажованих  лица  по  основу  уговора  
(рад  ван  радног  односа) први  квартал  се  завршава  са  2 лица  ангажовна  по  основу  привремено-
повремених  послова  и  1 лицем  ангажованим  по  основу  уговора  о  делу. 

На  крају  првог  квартала  2019. године  није  било  промена  цена  производа . 

У  2019. години  планирани  су  износи  за  репрезентацију, рекламу  и  пропаганду  у  складу  са  
донетим  смерницама  Министарства  финансија . На  крају  првог  квартала  2019. године  није  било  
трошкова  за  рекламу  и  пропаганду, док  су  трошкови  за  репрезентацију  приближно  у  нивоу  
планираног . 

7. Назив  предvзећа: Јавно  комvнално  преаvзеће  ,,Градско  зеленијіо  Нови  Сад  

Седиште: Нови  Сад, Сутiеска  2 
Претежна  делатност: 8130 - Услуге  уређења  и  одржавања  околине  
Матични  број: 08055432 
ПИБ: 1004579В9 
делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  су: 
претежна  депатност  Предузећа  је: 
- 81.30 Услуге  уређења  и  одржавања  околине. 
Јавно  предузеће  обавгbа  услуге  очувања  и  унапређења  зеленила  у  функцији  заштите  
животне  средине  на  јавним  површинама  на  територији  Града  Новог  Сада, а  за  које  су  
средства  планирана  у  буџету  Града  Новог  Сада  на  позицији  Буџетског  фонда  за  заштиту  
животне  средине  као  искгучиво  право  у  складу  са  пролисима  којима  се  уређују  јавне  
набавке. 
Поред  наведеног, предузеће  обавгbа  и: 
- 01.1 Гајење  једногодишњих  и  двогодишњих  биј-bака  
- 01 .2 Гајење  вишегодишњих  бигbака  
- 01 .3 Гајење  садног  материјала  
- 01 .61 Услужне  делатности  у  гајењу  усева  и  засада  
- 01.64 дорада  семена  
- 02.10 Гајење  шума  и  остале  шумарске  делатности  
- 02.20 Сеча  дрвећа  
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- 02.40 Услужне  делатности  у  вези  са  шумарством  
- 16.10 Резање  и  обрада  дрвета  
- 16.23 Производња  остале  грађевинске  столарије  и  елемената  
- 16.29 Производња  остајіих  производа  од  дрвета, плуте, сламе  и  прућа  
- 23.63 Производња  свежег  бетона  
- 23.69 Производња  осталих  производа  од  6етона1  гипса  и  цемента  
- 25.11 Производња  метајіних  конструкција  и  делова  конструкLіија  
- 25.12 Производња  металних  врата  и  прозора  
- 25.29 Производња  осталих  металних  цистерни, резервоара  и  контејнера  
- 25.62 Машинска  обрада  метала  
- 25.94 Производња  везних  еnемената  и  вијчаних  машинских  производа  
- 31 .01 Производња  намештаја  за  пословне  и  продајне  просторе  
- 31 .02 Производња  кухињског  намештаја  
- 31 .09 Производња  осталог  намештаја  
- 32.99 Производња  осталих  предмета  
- 33.1 1 Поnравка  металних  производа  
- 33.12 Попра8ка  машина  
- 33.14 Полравка  електричне  опреме  
- 38.11 Сакупњање  отпада  који  није  опасан  
- 38.21 Третман  и  одлагање  отпада  који  није  опасан  
-. 39.00 Санација , рекултивација  и  друге  услуге  у  области  управњања  отпадом  
- 42.99 Изградња  осталих  непоменутих  грађевина  
- 43.12 Припремна  градилиішта  

43.21 Поставгbање  електричних  инсталација  
- 43.22 Поставњање  водоводних, канализационих ,  грејних  и  климатизационих  система  
- 43.29 Остали  инсталациони  радови  у  грађевинарству  
- 43.31 Малтерисање  
- 43.32 Уградња  столарије  
- 43.33 Поставњање  подних  и  зидних  облога  
- 43.34 Бојење  и  застакњивање  
- 43.91 Кровни  радови  
- 43.99 Остали  непоменути  специфични  грађевински  радови  
- 45.20 Одржавање  и  поправка  моторних  возила  
- 46.22 Трговина  на  велико  цвећем  и  садницама  
- 47.76 Трговина  на  мало  цвећем, садницама, семењем, ђубривима , кућним  њубимцима  и  
храном  за  кућне  њубимце  у  специјализованим  продавницама  
- 47.8 Трговина  на  мало  на  тезгама  и  пијацама  
- 47.91 Трговина  на  мало  посредством  поште  или  преко  интернета  
- 49.41 Друмски  лревоз  терета  
- 49.42 Услуге  пресењења  
- 52.21 Услужне  делатности  у  копненом  саобраћају  
- 52.22 Услужне  делатности  у  воденом  саобраћају  
- 52.24 Манипулација  теретом  
- 56. 10 Делатности  ресторана  и  покретних  угоститењских  објеката  
- 56.29 Остале  услуге  лрипремања  u послуживања  хране  
- 56.30 Услуге  приnремања  и  посјіуживања  пића  
- 58.11 Издавање  књига  
- 58.13 Издавање  новина  
- 58.14 Издавање  часописа  и  периодичних  издања  
- 58.19 Остала  издавачка  делатност  
- 68.20 Изнајмгbивање  властитих  или  изнајмгbених  некретнина  и  управјање  њима  
- 71.11 Архитеіпонскаделатност  
- 74.90 Остале  стручне , научне  и  техничке  делатности  
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- 77.11 изнајмгbивање  и  ли3инг  аутомобила  и  лаких  моторних  возила  
- 77.12 Изнајмњивање  и  лизинг  камиона  
- 77.21 Изнајмњивање  и  ли3инг  опреме  за  рекреацију  и  спорТ  
- 77.29 Изнајмгbивање  и  лизиНг  осталих  предмета  за  личну  употребу  и  употребу  у  
домаћинству  
- 77.31 Изнајмњивање  и  лизинг  поњопривредних  машина  и  опреме  
- 77.32 Изнајмњивање  и  лизинг  машина  и  опреме  за  грађевинарство  
- 77.39 Изнајмњивање  и  лизинг  осталих  машина , опреме  и  материјалних  добара  
- 79.90 Остале  услуге  резервације  и  делатности  повезане  са  њима  
- 81. 10 Услуге  одржавања  објеката  
- 81 .29 Услуге  осталог  чишћења  
- 82.30 Организовање  састанака  и  сајмова  
- 85.51 Спортско  и  рекреативно  образовање  
- 88.99 Остала  непоменута  социјална  заштита  без  смештаја  
- 91 .04 делатност  ботаничких  и  зоолошких  вртова  и  заштита  природних  вредности  
- 93. 1 1 делатност  спортских  објеката  
- 93.19 Остале  спортске  делатности  
- 93.29 Остазіе  забавне  и  рекреативне  делатности . 
Јавно  лредузеће  обавња  делатност  споњнотрговинског  промета. 

Програм  ј-іословања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  за  2019. 
годину, донет  је  на  191. седници  Надзорног  одбора  одржаној  30. децембра  2018. године  и  на  
њега  је  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своју  сагласност  Решењем, број: 352-1612018-495- ј  
од  27. децембра  2018. године  (,Службени  лист  Града  Новог  Сада4 , број  59118). 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Пословни  nриходи  Предузећа , у  периоду  01.О1-31.О3.2019. године, остварени  су  у  износу  од  
142.736 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  4,21%. 

Пословни  расходи  Предузећа, у  периоду  01.01-31.03.2019. године, остварени  су  у  износу  од  
127.998 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  20,3О%. 

Лредузеће  је  у  периоду  01.01-31.03.2019. године  остварило  пословни  добитак  у  износу  од  
14.738 хињада  динара, а  планирало  је  гіословни  губитак  у  износу  од  11.585 хињада  динара. 

Финансијски  приходи  Предузећа , у  периоду  01 .01-31.03.2019. године, остварени  су  у  износу  
од  332 хигаде  динара  и  већи  су  од  пзіанираних  за  167,74%. 

Финансијски  расходи  Предузећа, у  периоду  01.01-31.03.2019. године, остварени  су  у  износу  
од  275 хињада  динара  и  мањи  су  од  пгтанираних  за  26,67%. 

Предузеће  је  у  периоду  01.01-31.03.2019. године  остварило  добитак  из  финансирања  у  
износу  од  57 хињада  динара , а  пј-танирало  је  rубитак  из  финансирања  у  износу  од  251 хињаде  
динара. 

Остали  приходи  Предузећа, у  периоду  01.01-31.03.2019. године  износе  108 хигbада  динара  
и  мањи  су  од  планираних  за  56,80%. 

Остагти  расходи  Предузећа , у  периоду  01.01-31.03.2019. године  износе  262 хињада  динара  
и  мањи  су  од  планираних  за  80,95%. 

Нето  губитак  пословања  које  се  обуставња , расходи  промене  рачуноводствене  политике  и  
исправка  грешака  из  ранијих  периода  у  периоду  01.01-31.03.2019. године  износи  216 хињада  
динара. 

Предузеће  је  у  периоду  01.01-31.03.2019. године  остварило  нето  добитак  у  износу  од  
14.425 хињада  динара, а  планирало  је  нето  губитак  у  износу  од  12.211 хињаде  динара. 
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На  крају  извештајног  периода  у  Јкп  ,,Градско  зегіенило  Нови  Сад  укупан  број  запослених  
износи  382, оД  чега  је  294 на  неодређено  и  88 на  одређено . Планирани  број  запосгіених  на  дан  
31.03.2019. године  износи  365. 

Позиција  Њаса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом  и  доприносима  на  терет  
запосленог), у  периоду  01.01-31.03.2019. године, реализована  је  у  износу  од  64.766.235,00 
динара  и  представња  остварење  од  95,61% од  планираног  износа  за  исти  период. Исплата  
нето  зарада  је  реализована  у  односу  на  планирани  износ  у  висини  од  96,45%. 

Програмом  пословања  ЈКЛ  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  за  2019. годину  планирана  је  
реаrіизација  радова  за  ј  квартал  2019. године, која  се  финансира  путем  капиталних  субвенција  
из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  52.968.000,00 динара. У  периоду  01.01-31.03.2019. 
године  за  реализацију  радова  nренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  
35.172.745,93 динара. 

Такође, Програмом  пословања  ЈКП  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  за  2019. годину  
планирана  су  средства  за  реализацију  ycrіyra из  делатности  за  период  01 .01-31 .03.201 9. године  
у  износу  од  82.387.000д0 динара, а  у  посматраном  периду  за  исте  је  плаћено  из  буџета  Града  
Новог  Сада  44.570.391 ,91 динара. 

за  први  квартал  201 9. године  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  за  радове  
на  заштити  и  очувању  животне  средине  по  уговорима  из  2018. године  у  износу  од  42.650.000,00 
динара. У  посматраном  периоду  за  исте  је  није  било  плаћања. 

У  периоду  01.01.-31.03.2019. године  планирана  су  средства  за  репрезентацију  у  износу  од  
100.000,00 динара , а  релизовано  је  132.231,00 динара. Такође, за  рекламу  и  пропаганду  
планирано  је  200.000,00 динара , а  реајіизовано  120.000,00 динара. 3а  донације , спонзорство, 
хуманитарне  и  спортске  активности  нису  планирана  средства  и  није  било  реализације . 

8. Назив  nредузећа: ЈКП  ,Информатика  Нови  Са&  

Седиште: Нови  Сад, Булевар  Цара  Лазара  3 
Претежна  делатност: 61.10 КАБЛОВСКЕ  ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ  
Матични  број: 08023182 
ПИБ: 101651557 

делатност  предузећа  
Претежна  делатност  Предузећа  је: 
- 61.10 Кабловскетелекомуникације . 
Предузеће  обавња  и  делатности : 
- 26.20 Производња  рачунара  и  периферне  опреме, 
- 42.22 Изградња  електричних  и  телекомуникационих  водова, 
- 43.21 Поставњање  електричних  инсталација , 
- 58.29 Издавање  осталих  софтвера , 
- 61 .20 Бежичне  телекомуникације , 
- 61.90 Остале  телекомуникационе  делатности , 
- 62.01 Рачунарско  програмирање, 
- 62.02 Консултантске  делатности  у  области  информационе  технологије , 
- 62.03 Управњање  рачунарском  опремом, 
- 62.09 Остале  услуге  информационе  технологије , 
- 63.11 Обрада  података, хостинг  u crі., 
- 63.12 Веб  портали, 
- 71.12 Инжењерске  делатности  и  техничко  саветовање, 
- 95.11 Поправка  рачунара  и  периферне  опреме, 
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- 95.12 Поправка  комуникационе  опреме, 
- изградња, одржавање  и  пружање  сервиса  (услуга) у  области  телекомуникационог  система  
-оптичка, кабловска  и  друга  телекомуникациона  инфраструіпура , 
- послови  и  услуге  и3 области  информационо-комуникационих  технологија  који  се  пружају  
органима  Града  ј-јовог  Сада  и  службама  чији  је  оснивач  Град  укњучујући  и  хардверско- 
софтверску  подршку  и  
- трговина  на  велико  и  мало. 

Јкп донело  је  Програм  пословања  за  2019. годину  који  је  усвојио  Надзорни  
одбор  на  40. седници  од  30. новембра  2018. године, а  на  који  је  сагласност  дала  Скупштина  
Града  Новог  Сада, Решењем, број  352-16/2018-502-І  од  27. децембра  201 8. године  (,,Службени  
лист  Града  НовогСада , број  59118). 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Укупни  приходи  Предузећа,  у  периоду  01.01-31.03.2019. године, остварени  су  у  износу  
од  191.233 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  1,50%. У  структури  укупних  прихода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  приходи  и  они  износе  98,20%, затим  следе  
финансијски  приходи  са  1,19% и  остали  приходи  са  одложеним  пореским  приходом  периода  са  
0,61%. 

Укупни  расходи  Предузећа, у  nериоду  01.01-31.03.2019. године, остварени  су  у  износу  
од  166.698 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  11,66%. У  структури  укупних  расхода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  расходи  и  они  износе  98,54%, затим  следе  порески  
расход  периода  са  0,73%, остали  расходи  са  0,67%, и  финансијски  расходи  са  0,06%. 

Нето  добитак  Предузећа , у  периоду  01.01-31.03.2019. године  износи  24.535 хињада  
динара, док  је  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  5.440 хињада  динара. 

Укупан  број  запослених  у  ЈКП  ,,Информатика  Нови  Сад  на  дан  31.03.2019. године  износи  
235, од  чега  је  229 лица  запослено  на  неодређено  време, а  6 лица  на  одређено  време. 

Позиција  Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом, и  доприносима  на  
терет  запосленог , у  периоду  01.01-31.032019. године, реализована  је  у  износу  од  
56.999.008,00 динара  и  представња  остварење  од  91,13 % од  планираног  износа  за  исти  
период. 

У  периоду  01.01.-31.03.2019. године  планирана  су  средства  за  донације  у  износу  од  
600.000,00 динара, а  реализовано  је  982.240,00 динара, односно  163,71% у  односу  на  план. 
Средства  за  слортске  активности  планирана  су  у  износу  од  150.000,00 динара, а  реализована  
су  у  износу  од  20.800,00 динара, односно  13,87% у  односу  на  план. Средства  за  репрезентацију  
су  планирана  у  износу  од  100.00000 динара, а  реализација  у  посматраном  периоду  износи  
30.718,00 динара, односно  30,72 % у  односу  на  план. Средства  за  рекпаму  и  пропаганду  
планирана  су  у  износу  450.000,00 динара, а  реализација  износи  470.000,00 динара, односно  
10444% у  односу  на  план. 

9. Назив  прецузећа: Јавно  комvнално  предvзеће  ,,Лисје  Нови  Сад  

Седиште: Нови  Сад, Народног  фронта  
Претежна  делатност: Погребна  и  сродне  делатности  96.03 
Матични  број: 08055475 
ПИБ: 101636639 
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делатности  јавног  предузећа  су: 
Јавно  комунално  предузеће  ,,јlисје  Нови  Сад, ссновала  је  Скупштина  Града  Новог  Сада  

1989. године  за  комуналі-је  делатности  управгbања  гробrbима  и  погребне  услуге. 
Управrbање  гробњима  и  погребне  услуге  су: одржавање  гробања  и  објеката  који  се  налазе  у  
оквиру  гробгbа, сахрањивање  и  кремирање, одржавање  пасивних  гробаЈЂа, односно  гробаrbа  
ван  употребе  (у  дањем  тексту: гробња  ван  употребе) и  спомен  обележја, преузимање , превоз  
посмртних  остатака  умрлог  од  места  смрти  и  смештај  у  мртвачницу  на  гробњу  или  у  
крематоријум . 

Уређивање  и  одржавање  гробња  обухвата: изградњу  и  одржавање  гробних  поња  и  парцела  
унутар  којих  се  налазе  гробна  места, крематоријума , розаријума, колумбаријума 1  Врта  сећања, 
осаријума, изградњу  и  одржавање  саобраћајних  површина, изградњу  инсталација , објеката  и  
уређаја, подизање  и  одржавање  зеленила, одржавање  чистоће, одржавање  реда  на  гробњима , 
као  и  друге  послове  који  су  у  вези  са  уређивањем  и  одржавањем  гробња  и  пружањем  погребних  
услуга . 

Програм  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Кови  Сад  за  2019. годину  је  
усвојио  Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад  на  77. седници  
одржаној  4. децембра  2018. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  усвојени  Програм  посгіовања  на  својој  45. седници  од  27. децембра  2018. 
године, број  352-1612018-500-ј , (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  59/18). 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Укупни  приходи  Предузећа , у  периоду  О1.01.2019.-З1.03.2019. године, остварени  су  у  
износу  од  141.295 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  16,88%. У  структури  укулних  
прихода  највеће  учешће  имају  остварени  лословни  приходи  и  они  износе  99,77%, затим  следе  
остали  приходи  са  О,14% и  финансијски  приходи  са  0109%. 

Укупни  расходи  Предузећа , у  периоду  01.О1.2019.-31.0З.2019. године, остварени  су  у  
износу  од  139.450 хиrbада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  16,96%. У  структури  укупних  
расхода  највеће  учешће  имају  остварени  лословни  расходи  и  они  износе  98,79%, затим  следе  
остали  расходи  са  0,52%, финансијски  расходи  са  0,48% и  нето  губитак  пословања  које  се  
обуставrbа, расходи  промене  рачуноводствене  политике  и  исправка  грешака  из  ранијих  
периода  са  О,21%. 

Нето  добитак  Предузећа , у  лериоду  01.01.2019.-З1.О3.2019. године  износи  1.845 хињада  
динара, докје  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  2.050 хињада  динара. 

Укупан  број  запослених  у  Јкп  ,,Лисје  Нови  Сад  на  дан  31.03.2019. године  износи  271, 
сви  на  неодређено  време. 

Позиција  ,,Маса  ВРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом, и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  О1.01.2019.-31.О3.2019. године, реализована  је  у  износу  од  
53.220.952,00 динара  и  представња  остварење  од  89,45% од  планираног  износа  за  исти  
лериод. klсплата  нето  зарада  је  реализована  у  односу  на  планиран  износ  са  92,75%. 

У  периоду  01.01.2019.-31.03.2019. године  услуге  из  делатности  су  планиране  у  износу  од  
45.000.000,00 динара , а  из  буіјета  Града  Новог  Сада  у  наведеном  периоду  пренета  су  средства  
у  износу  од  94.170.226,70 динара. Предузећу  је  у  извештајном  периоду  исплаћен  аванс  у  износу  
од  75.000.000,00 динара , те  из  наведеног  разлога  долази  до  одступања  између  планираних  и  
реализованих  средстава. 
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У  периоду  О1.О1.2019.-31.О3.2019. године  капиталне  субвенције  нису  планиране1  те  у  
наведеном  периоду  није  било  реализације . 

У  периоду  О1.О1.2019.-31.ОЗ.2019. године  планирана  су  средства  за  донације  у  износу  од  
135.000,00 динара, а  реализованоје  50.000,00 динара, односно  37,04%. Спортске  активности  су  
лланиране  у  износу  од  100.000,00 динара, а  реализоване  у  износу  од  16.200,00 динара, односно  
16,20%. Репрезентација  је  планирана  у  износу  од  80.000,00 динара, а  реализација  у  
посматраном  периоду  износи  24.805,00 динара, односно  31,01%. Рекјіама  и  пропаганда  
планиране  су  у  износу  470.000,00 динара, а  реализација  износи  261 .000,00 динара, односно  
55,53%. 

јо  .Назив  пDеДv3ећа: Јавно  комvнално  предvзеће  ‚,Новосадска  топлана  Нови  Сад  

Седиште: Владимира  Николића  l, Нови  Сад  
Претежна  делатност: Производња  и  снабдевање  паром  и  топлом  водом  
Матични  број: 08038210 
ПИБ: 100726741 
Делатност  јавног  комуналног  предузећа  ,,Новосадска  топлана  је  производња  и  снабдевање  
паром  и  топлом  водом. 

Лрограм  пословања  јавног  комуналног  предузећа  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад  за  2019. 
годину, усвојен  је  од  стране  Надзорног  одбора  на  1/99. седници ,  одржаној  30. новембра  2018. 
године, на  који  је  сагласност  дала  Скупштина  Града  Новог  Сада  Решењем, број  352-16/2018-
498-1 од  27. децембра  2018.  године  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  59/18). 

Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  сагnасности  на  Одлуку  о  
изменама  Програма  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад  
за  2019. годину, на  својој  47. седници  од  20. фебруара  2019. године, број  352-3/2019-33-1, 
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  7/19), коју  је  Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  
предузећа  ,Новосадска  топлана  Нови  Сад  донео  на  1/104. седници  од  23. јануара  2019. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Укупни  приходи  Предузећа, у  периоду  01.01-31.03.2019. године, остварени  су  у  износу  од  
3.131.594 хигада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  8,47%. У  структури  укупних  прихода  
највеће  учешће  имају  остварени  гіословни  приходи  и  они  износе  72,42%, затим  следе  приходи  
од  усклађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  по  фер  вредности  кроз  биланс  
успеха  са  26,50%, финансијски  приходи  са  0,69%, и  остали  приходи  са  0,39%. 

Укупни  расходи  Предузећа , у  периоду  01.01-31.03.2019. године, остварени  су  у  износу  
од  4.310.433 хињада  динара  и  већи  су  од  планираних  за  7,57%. У  структури  укупних  расхода  
највеће  учешће  имају  остварени  посттовни  расходи  и  оно  износи  68,31%, затим  следе  расходи  
од  ускпађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  по  фер  вредности  кроз  биланс  
успеха  са  30,05%, порески  расход  периода  са  1 ,08%, остали  расходи  са  0,39% и  финансијски  
расходи  са  0,17%. 

Предузеће  је  у  периоду  01.01-31.03.2019. године  остварило  нето  губитак  у  износу  од  
1.178.839 хигада  динара, док  је  за  исти  период  планиран  нето  губитак  у  износу  од  575.533 
хигада  динара. 

Укупан  број  запослених  у  Јавном  комуналном  предузећу  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад  
на  дан  31.03.2019. године  износи  341, од  чегаје  315 лица  запослено  на  неодређено  време, а  26 
nица  на  одређено  време. 
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Позиција  ,Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом, и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01-31.03.2019. године, реализована  је  у  износу  од  
79.873.531,00 динара  и  представња  остварење  од  100,26% од  планираног  износа  за  исти  
период. 

У  периоду  01.01-31.03.2019. године  планирана  су  средства  за  спонзорстбо  и  донације  у  
износу  од  400.000,00 динара, а  реализација  у  посматраном  периоду  износи  300.000,00 динара, 
односно  75,0О%. Пгіанирана  су  средства  за  спортске  и  хуманитарне  активности  у  износу  од  
250.000,00 динара, док  реализације  није  било  у  посматраном  периоду.  Репрезентација  је  
планирана  у  износу  од  130.000,00 динара, а  реализација  у  посматраном  периоду  износи  
24.935,00 динара , односно  19,18%. Реклама  и  пропаганда  планиране  су  за  наведени  период  у  
износу  3.440.000,00 динара, а  реализација  износи  3.436.240,00 динара, односно  99,89% у  
односу  на  план. 

11. Назив  предузећа: Јавно  комvнално  предчзеће  !!Тржница  Нови  Сад  

Седиште: Нови  Сад, Жике  Поповића  
Претежна  делатност: 68.20 Изнајмњивање  властитих  или  изнајмлDених  некретнина  и  
управњање  њима  
Матични  број: 08073074 
ПИБ: 102028865 
делатност  предузећа  

Јавно  комунално  предузеће  Тржница  Нови  Сад  обавња  као  претежну  делатност: 
- 68.20 Изнајмњивање  властитих  или  изнајмњених  некретнина  и  управњање  њима. 

У  оквиру  претежне  делатности  Јавно  предузеће  управња  и  даје  у  закуп  пословни  простор  на  
лијацама  у  Новом  Саду, Петробарадину  и  Сремској  Каменици, које  су  поверене  на  управњање , 
уређивање  и  одржавање  Предузећу. 

Поред  претежне  делатности  Јавно  комунално  предузеће  Тржница  Нови  Сад  обавња  и: 
- 81.10 Услуге  одржавања  објекат  
- управњање, комунално  опремање, одржавање  и  организацију  делатности  пијаца  на  

затвореним  и  отвореним  просторима , који  су  намењени  за  обавњање  промета  поњопривредно-
прехрамбених  производа  и  производа  домаће  радиности, занатских  производа , друге  робе  
широке  потрошње  и  пружање  пратећих  услуга; 
- управњање , уређивање, одржавање  и  организацију  делатности  велетржница  на  затвореним  

и  отвореним  nросторима  и  издавање  специјализованог  простора  за  изгтагање  и  продају  воћа, 
ловрћа  и  других  лоњопривредних  и  прехрамбених  производа, остале  робе  широке  потрошње, 
као  и  пружање  лратећих  услуга, а  нарочито  складиштење  робе, њена  дорада, прерада, 
паковање  и  друге  услуге  у  вези  са  руковањем  и  превозом; 

-организовање  вашара  на  отвореном  или  у  затвореном  простору, као  повремене, 
лериодичне, традиционалне  манифестације  одређених  намена  на  територији  Града  Новог  
Сада. 

Јавно  комунално  предузеће  Тржница  Нови  Сад  донело  је  Програм  пословања  за  2019. 
годину, којије  усвојио  Надзорни  одбор  на  64. седници  од  30. новембра  2018. године, а  на  којије  
дала  сагласност  Скупштина  Града  Новог  Сада  Решењем, број  352-161201 8-503-ј  од  27. 
децембра  2018. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  59118). 
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Укупни  прихоДи  Предузећа , у  периоду  01.01.- 31.03.2019. године  остварени  су  у  износу  оД  
107!064 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  4,14%. У  структури  укупних  прихода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  приходи  са  98,89%. 

Укупни  расходи  Предузећа, у  периоду  01.01.- 31.03.2019. године  остварени  су  у  износу  од  
95.979 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  11,13%. У  структури  остварених  укупних  
расхода  највеће  учешће  имају  пословни  расходи  са  96,45%. 

У  периоду  01.01.- 31.03.2019. године  Предузеће  је  остварило  нето  добитак  у  износу  од  
11.085 хињада  динара, Док  је  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  3.691 хињада  
динара. 

Средства  за  масу  БРУТО  і  зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом  и  доприносима  на  
терет  запосленог) планирана  су  у  износу  од  51.055.310 динара , а  реализована  су  у  износу  од  
48.294.632 динара, односно  94,59% у  односу  на  план. 

Укупан  број  запоспених  у  Јавном  комуналном  предузећу  ,,Тржница  Нови  Сад  на  дан  
31.03.2019. године  износи  192, од  чега  је  188 лица  запослено  на  неодређено  време, а  4 лица  на  
одређено  време. 

У  периоду  01.01.- 31.03.2019. године  планирана  су  средства  за  капиталне  субвенције  у  
износу  од  1 2.000.000,00 динара, а  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  наведеном  периоду  није  било  
преноса  средстава. 

У  периоду  01.01.- 31.03.2019. године  планирана  су  средства  за  спонзорство  у  износу  од  
150.000,00 динара, у  лосматраном  периоду  није  било  реализације . Средства  за  донације  су  
планирана  у  износу  од  225.000,00 динара, а  реализована  су  у  износу  од  40.000,00 динара. 
Средства  за  спортске  активности  су  планирана  у  износу  од  100.000,00 динара, у  посматраном  
периоду  није  било  реализације . Средства  за  реnрезентацију  су  планирана  у  износу  од  
120.000,00 динара, а  реализована  су  у  посматраном  периоду  у  износу  од  106.524,00 динара. 
Средства  за  рекпаму  и  пропаганду  планирана  су  у  износу  300.000,00 динара , а  реализована  су  
у  износу  од  57.303,00 динара. 

12. Назив  предузећа: Јавно  комvнално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
Седиште: Нови  Сад, Масарикова  17 
Претежна  делатност: 36.00 Скупњање, пречишћавање  и  дистрибуција  воде  
Матични  број: 08041083 
ПИБ: 100237118 

ЈКП  Водовод  и  канализација Іі  Нови  Сад  регистровано  је  за  обавњање  следећих  
делатности : 

- скупњање, пречишћавање  и  дистрибуција  воде, 
- уклањање  отладних  вода, 
- изградња  цевовода, 
- изградња  хидротехничких  објеката, 
- припремна  градилишта , 
- поставњање  водоводних , канализационих , грејних  и  климатизационих  система, 
- друмски  превоз  терета, 
- рачунарско  програмирање , 
- обрада  података , хостинг  и  сл., 
- инжењерске  делатности  и  техничко  саветовање , 
- остале  стручне, научне  и  техничке  делатности  
- делатност  ресторана  и  покретних  угоститењских  објеката, 
- оправке  и  баждарење  мерних  и  контролних  инструмената  - водомера; 
- оправке  и  одржавање  електричних  машина, хидромашинске  и  електро  опреме, цевовода  
и  осталих  електротехничких  апарата  и  уређаја; 
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- одржавање  објеката  за  сакупњање, пречишћавање  и  дистрибуцију  воде, одвсђење  
отпадних  и  атмссферских  вода, пречишћавање  отпадних  вода  и  чишћење  септичких  јама; 
- испитивање  квалитета  санитарне  и  отпадних  вода  са  издавањем  атеста; 
- изградња  кућних  прикњучака  водовода  и  канализације  и  извршење  прикгbучења; 
- израда  техничке  дскументације  и  стручне  послове  инвеститора  у  изградњи  
инвестицисних  објеката, које  ће  користити  за  обавњање  своје  дегатнссти  и  стручни  надзор  
у  току  грађења  објеката, односно  извођења  радова; 
- истраживање  и  развој  техничких  система  водовода  и  канализације, 
- одржавање  сспственсг  возног  парка  и  спреме, 
- инжењеринг, 
- сервисирање  хидро-машинске  опреме. 

Програм  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  
2019. годину  усвојен  је  од  стране  Надзорног  одбора  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  на  70. седници  од  30. новембра  2018. године. Скупштина  Града  Новог  
Сада  донегіа  је  Решење  о  давању  сагласности  на  усвојени  Програм  пословања  на  својој  45. 
седници  од  27. децембра  2018. године, број  352-16ј201 8-494-1, (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада , број  59/18). 

ОВРАЗЛОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Укупни  приходи  остварени  су  у  износу  од  702.438 хињада  динара  и  већи  су  од  
планираних  за  2,08%. 

У  структури  остварених  прихода  највеће  је  учешће  пословних  прихода  са  98,71%, затим  
следе  финансијски  приходи  са  1 ,05% и  сстали  приходи  са  учешћем  од  0,24%. У  апсолутним  
износима  пословни  приходи  износе  693.353 хињада  динара, финансијски  приходи  7.397 
хињада  динара  и  остали  приходи  1.688 хињада  динара. 

Укупни  расходи  износе  695.877 хињада  динара  и  у  односу  на  пrіаниране  већи  су  за  
1,30%. 

У  структури  остварених  расхода  доминирају  послсвни  расходи  са  668.492 хињада  динара  
или  са  96,06%, затим  следе  финансијски  расходи  са  износом  од  21.218 хињада  динара  или  
З,05% и  остали  расходи  са  6.167 хињададинара  urіu 0,89%. 

У  структури  остварених  пословних  расхода  највеће  је  учешће  трошкова  бруто  зарада  и  
накнада  зарада  са  35,25% или  235.646 хињада  динара  и  трошкова  амортизације  са  ЗЗ,94% или  
226.899 хињада  динара. 

Остварени  нето  добитак  за  први  квартал  2019. године  износи  6.561 хињада  динара . 

Укупан  број  запослених  у  Јавном  комуналном  предузећу  Водовод  и  канализација  Нови  
Сад  на  дан  31.03.2019. године  износи  729, од  чега  је  715 лица  запослено  на  неодређено  време, 
а  14 лица  на  одређено  време, докје  за  период  01.01.2019. - 31.03.2019. године  планирано  732 
запослених. 

Позиција  ,,Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом, и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01.2019. - 31.03.2019. године, реализована  је  у  износу  од  
161.102.538,00 динара  и  представња  остварење  од  98,84% од  планираног  износа  за  исти  
период. 

Капиталне  субвенције  су  у  периоду  01.01.2019. - 31.03.2019. године  реализоване  у  
укупном  износу  од  90.034.23084 динара  и  у  односу  на  планираних  237.950.000 динара  износе  
37, 84%. 
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Реализација  средстава  посебне  намене  у  периоду  01.01.2019. 31.03.2019. године  
остбаренаје  на  следећи  начин: 

- донације  су  планиране  у  износу  сд  150.000 динара, а  реализоване  у  износу  од  
100.000,00 динара, односно  66,67%, 

- трошкови  репрезентације  планирани  су  у  износу  од  123.750,00 а  реализовани  у  износу  
од  102.532,00 динара , односно  82,85%, и  

- трошкови  рекјіаме  и  пропаганде  планирани  су  у  износу  од  1.485.000,00 динара, а  
реализовани  у  износу  од  1.859.250,00 динара, односно  125,20%. 

1З.Назив  предvзећа: Јавно  комvнално  предvзеће  ,,3оохигијена  и  Ветерина  Нови  
Сад  Нови  Сад  

Седиште:Нови  Сад,Футошки  пут  13 
Претежна  делатност: 7500-ветеринарска  делатност  
Матични  брсј: 08408777 
ПИБ:1 00454644 
делатност  предузећа  

делатност  је  дефинисана  шифром  75.00-Ветеринарска  делатност, а  обухвата: здравствену  
бригу  и  контролу  здравга  домаћих  животиња  и  кућних  лDубимаца, коју  обавгiDају  
квалификобани  ветеринари  у  ветеринарским  станицама,при  посетама  фармама, штенарама  и  
становима , у  сопственим  саветовалиштима  и  хируршким  ординацијама  или  на  другим  местима. 

Јавно  комунално  предузеће  ,,зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  Сад  донело  је  Програм  
пословања  за  2019. годину  који  је  усвојио  Надзорни  одбор  на  84. седници  од  30. новембра  2018. 
године, а  на  који  је  дала  сагласност  Скупштина  Града  Новог  Сада  Решењем, број  352-1612018-
496- од  27. децембра  2018. године  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  59/18). 

ОБРАЗЈІОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Укупни  приходи  Предузећа, у  периоду  01.01.2019.-31.0З.2019. године, остварени  су  у  
износу  од  23.575 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  14,02%. У  структури  укупних  
прихода  највеће  учешће  имају  остварени  пословни  приходи  и  оно  износи  99,88%, а  затим  следе  
остали  приходи  са  0,12%, док  финансијских  прихода  у  овом  периоду  није  било. 

Укупни  расходи  Предузећа , у  периоду  01.01.2019.-31.03.2019. године, остварени  су  у  
износу  оД  22.893 хињада  динара, и  мањи  су  од  планираних  за  15,93%. У  структури  укупних  
расхода  највеће  учеијће  имају  остварени  пословни  расходи, и  оно  износи  99,20%, а  затим  
следи  порески  расход  периода  са  0,52% и  остали  расходи  са  0,28%, док  финансијских  расхода  
у  овом  периоду  није  било. 

Нето  добитак  Предузећа, у  периоду  01.01.2019.-31.03.2019. године  износи  682 хињаде  
динара, докје  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  188 хигада  динара. 

На  дан  31.03.2019. године  у  Јавном  комуналном  предузећу  3оохигијена  и  Ветерина  
Нови  Сад  Нови  Сад  укупан  број  запослених  је  36, од  чега  је  32 лица  запослено  на  неодређено  
време, а  4 лица  на  одређено  време. У  периоду  01.01.2019.-З1.03.2019. године  планирана  маса  
НЕТО  зарада  износи  6.022.834,00 динара, а  реаЈіизација  5.892.327,00 динара, што  је  за  2,17% 
мање  од  плана. 

Позиција  ,,Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом, и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01.2019.-31.03.2019. године, реализована  је  у  износу  од  
8.168.332,00 динара  и  nредставња  остварење  од  95,07% планираног  износа  за  исти  период. 
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Превоз  запослених  на  посао  и  са  посла  за  период  О1.О1.2019.-31.ОЗ.2019. године  је  
планиран  у  износу  од  350.000,00 динара, а  реализован  је  у  износу  од  279.11,оо  динара, што  је  
за  20,О3% мање  од  планираног  износа. 

У  лериоду  01 О1.2О19.-31.О3.2О19. године  услуге  из  делатности  су  планиране  у  износу  од  
26.839.669,76 динара, а  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  наведеном  периоду  пренета  су  средства  
у  износу  од  16.992.882,16 динара. 

Капиталне  субвенције  су  планиране  за  период  01.О1.2019.-31.ОЗ.2019! године  у  износу  
од  1!700.000,ОО  динара  и  закгучно  са  31.03.2019. године, из  буџета  Града  Новог  Сада  није  
било  преноса  средстава  по  основу  капиталних  субвенција . 

Од  средстава  за  посебне  намене  за  репрезентацијује  планирано, у  периоду  01.01.2019.-
31.03.2019. године, 12.50О,0О  динара, а  реализована  су  у  износу  од  6.930,00 динара, штоје  за  
44,56% мање  у  односу  на  план. На  позицији  реклама  и  пропагаа  у  посматраном  периоду  
планирана  су  средства  у  износу  од  6.250,00 динара, док  су  на  позицији  остали  трошкови  за  
посебне  намене, планирана  средства  у  износу  од  12.000,00 динара, али  у  посматраном  периоду  
није  било  реализације . На  позицијама  спонзорство, донације, хуманитарне  активности  и  
спортске  активности  нису  планирана  средства. 

14, Назив  предузећа: Јавно  комунално  предvзеће  ,,Чистоћа  Нови  Сац  

Седиште: Нови  Сад, Сентандрејски  пут  3 
Претежна  делатност: 381 1 сакупгање  отпада  који  није  опасан  
Матични  број: 08066531 
ПИБ: 101692087 

делатност  предузећа  
-38.11 Сакупгbање  отпада  који  није  опасан . 
Поред  делатности  Предузеће, обавгbа  и  следеће  делатности : 
-38.21 Третман  и  одлагање  отпада  који  није  опасан, 
-38.32 Поновна  улотреба  разврстаног  материјала , 
-39.00 Санација, рекултивација  и  друге  области  управгања  стпадом, 
-43.12 Припремна  градилишта , 
-25.2 Производња  металних  цистерни, резервоара  и  контејнера , 
-25.6 Обрада  и  превлачење  метала; машинска  обрада  метала, 
-25.91 Производња  челичних  буради  и  сличне  амбалаже, 
-43.99 Остали  непоменути  специфични  грађевински  радови, 
-45.20 Одржавање  и  поправка  моторних  возила , 
-45.31 Трговина  на  велико  деловима  и  опремом  за  моторна  возила, 
-45.32 Трговина  на  мало  деловима  и  опремом  за  моторна  возила, 
-46.77 Трговина  на  велико  и  остацима, 
-47.99 Остала  трговина  на  мало  изван  продавница , тезги  и  пијаца, 
-49.41 друмски  превоз  терета, 
-52.10 Складиштење, и  
-56.10 делатност  ресторана  и  покретних  угоститегских  објеката. 

Јавно  комунално  предузеће  Чистоћа1  Нови  Сад  донело  је  Програм  пословања  Јавног  
комуналног  предузећа  1Чистоћа  Нови  Сад  за  2019. годину, који  је  Надзорни  одбор  Јавног  
комуналног  предузећа  Чистоћа  Нови  Сад  донео  на  55. седници , одржаној  30! новембра  2018. 
године, на  који  је  сагласност  дала  Скупштина  Града  Новог  Сада  Решењем , број  352-1612018-
509-1 од  27. децембра  201 8. године  (,,Спужбени  лист  Града  Новог  Сада , број  59118). 
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ОВРАЗЛОЖЕЊЕ  ПОСЛОВАЊА  

Укупни  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године  у  и3н0су  од  
398.271 хигада  динара , штоје  за  5,76 % мање  од  планираних. 

- Пословни  приходи  остварени  у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године  од  
реаЈіизације  услуга  изношења , одвоза  и  депоновања  отпада  као  и  усдуга  из  делатности, износе  
386.367 хињада  динара. У  односу  на  план  за  исти  период, посгтовни  приходи  су  остварени  са  
97,73 %. 

- Финансијски  приходи  остварени  у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године  износе  
3.722 хигада  динара. У  односу  на  пгтан  за  исти  период, финансијски  приходи  су  остварени  са  
74,44 %. 

- Остали  приходи  остварени  у  периоду  01!О1.2019. — 31.03.2019. године  износе  8.182 
хигада  динара. У  односу  на  план  за  исти  период, остагіи  приходи  су  остварени  са  53,39 %. 

Укупни  расходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године  у  износу  од  
397.549 хињада  динара, што  је  за  5,76% мање  од  планираних. 

- Пословни  расходи  за  период  01.01.2019! — 31.03.2019! године  реализовани  су  у  висини  
од  384.813 хигbада  динара. У  односу  на  план  за  исти  nериод, пословни  расходи  су  остварени  са  
93,20 %. 

- Финансијски  асходи  у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године  износе  2.023 хигада  
динара. У  односу  на  план  за  исти  период, финансијски  расходи  су  остварени  са  53,95 %. 

- Порески  расход  периода  у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019! године  износи  127 
хигада  динара. 

- Расходи  од  усклађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  по  фер  
вредности  кроз  биланс  успеха  у  периоду  01!01.2019. — 31.03.2019. године  износе  10.586 
хињада  динара. 

- Остварени  нето  добитак  у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године  износи  722 
хигада  динара. 

Укупан  број  запосгіених  у  Јавном  комуналном  предузећу  Мистоћа  Нови  Сад  на  дан  
31.03.2019. године  износи  510, од  чега  је  508 лица  запослено  на  неодређено  време, а  2 лица  на  
одређено  време. 

Позиција  Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом, и  доприносима  на  
терет  залосленогу , у  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године, реализована  је  у  износу  од  
107.812.921,64 динара  и  представња  остварење  од  95,40% од  планираног  износа  за  исти  
период. 

за  инвестиционе  активности  за  лрви  квартал  2019. годину  планирана  је  набавка  два  
камиона  за  пражњење  подземних  контејнера  у  износу  од  50.000 хиада  динара, а  што  се  
финансира  из  буџета  Града  Новог  Сада  путем  калиталних  субвенција.У  периоду  01.01.2019. — 
31.03.2019. године  није  извршена  реагјизација. 

за  први  квартал  2019. године  за  услуге  из  делатности  планирана  су  средства  у  износу  од  
51.650 хитbада  динара, а  плаћено  је  из  буџеа  Града  Новог  Сада  43.520 хињада  динара  у  
посматраном  периоду. 

У  периоду  01.01.2019. — 31.03.2019. године  — трошкови  за  хуманитарне  активности  
планирани  су  у  износу  од  6.250,00 динара , а  реализације  није  било. У  истом  периоду  трошкови  
репрезентације  планирани  су  у  износу  од  57.500,00 динара, а  реализовано  је  9.497,57 динара. У  
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извештајном  периоду  трошкови  рекј-јаме  и  пропаганде  планирани  су  у  износу  од  450.000,00 
динара, а  реализовани  су  у  износу  од  83.000,00 динара. 

ІV ЗАКЊУЧНА  РАЗМАТРАЊА  И  НАПОМЕНЕ  

ЈКП  ,,Паркинг  сервис  Нови  Сад  наставња  стратегију  стабилног  раста  уз  остварење  
уштеда  у  пословању  и  настојање  да  се  настави  континуирани  раст  путем  увећања  обима  
пружених  услуга  и  већом  инвестиционом  ајсгивношћу . 

Јкп  ,,Пут  Нови  Сад  је  у  извештајном  периоду  остваригіо  позитиван  финансијски  резултат  
пословања, уз  знатне  уштеде  на  трошковима  производних  услуга  и  осталих  трошкова  и  тиме  
наставио  тренд  стабилног  пословања. 

Јгсп  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  је  у  извештајном  периоду  испоштовало  све  законске  рокове  за  
плаћања  обавеза  како  према  држави  (пореске  обавезе) тако  и  према  запосленим  радницима  
Док  су  обавезе  према  добавњачима  измириване  у  скгіаду  са  могућностима  Предузећа . С  
обзиром  да  су  приходи  остварени  у  мањем  износу  од  планираног, неизмирене  обавезе  према  
добавњачима  на  дан  31.03.2019. године  износе  636.661.041,38 динара, оД  чега  су  обавезе  у  
валути  460.022.245,35 динара, аван  валуте  176.638.796,03 динара. На  остварени  губитак  у  
извештајном  периоду  је  утицао  мање  остварени  приход  од  продаје  услуга  од  планираног, као  и  
привремен  и  трајан  одјіазак  запослених  на  месіу  возача , због  чега  је  ради  реаЈіизације  
планираног  реда  вожње  Предузеће  морало  да  прими  раднике  на  замену, што  је  изазвало  
додатне  трошкове  приликом  исплате  зарада. 36ог  недостатка  запослених  возача  и  механичара  
извршена  је  прерасподела  радног  времена, те  је  за  прековремени  рад, у  извештајном  периоду, 
исплаћено  6.929.867,70 динара. Предузеће  ће  настојати  да  придобије  нове  комитенте  - 
кориснике  својих  услуга  и  приступиће  већој  контроли  путника  у  јавном  превозу  како  би  се  
смањио  број  путника  који  се  превозе  без  купњене  карте, а  све  у  цињу  заустав.гbања  тенденције  
смањења  прихода. 

Ради  побоњшања  пословања  ЈП  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  у  
првом  кварталу  2019. године  предузете  су  следеће  мере  и  активности: 

Како  би  се  решили  дугогодишњи  нагомилани  проблеми  у  пословању  Предузећа  Надзорни  
одбор  Јавног  предузећа  1Сnортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, дана  8. фебруара  
2019. године  донео  је  План  пословне  и  финансијске  консолидације  Јавног  предузећа  1 Спортски  
и  пословни  центар  Војводина11  Нови  Сад, број  810-3, којим  је  као  једна  од  мера  финансијске  
консолидације  Предузећа , предвиђено  кредитно  задуживање  код  пословне  банке  у  висини  до  
1 00.000.000,00 динара, са  роком  отплате  минимум  шест  година, који  укгbучује  годину  дана  грејс  
периода, по  условима  са  банкарског  тржишта  у  Републици  Србији, са  којим  се  сагласило  
Градско  веће  Града  Новог  Сада  закњучком, број  66-11201 9-35-11 од  1 1 .фебруара  2019. године. 

Скупштина  Града  Новог  Сада  на  XLVІІ  седници  од  20. фебруара  2019. године, донела  је  
Одлуку  о  задуживању  путем  кредита  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  
Нови  Сад  (,, Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  7119), а  у  вези  са  Планом  пословне  и  
финансијске  консолидације  Јавног  предузећа  1Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  
Сад. Овом  одлуком , а  у  цињу  пословне  и  финансијске  консолидације  Предузећа  одобрено  је  
да  се  Јавно  nредузеће  задужи  путем  кредита  у  цињу  стварања  услова  који  ће  обезбедити  
несметано  пословање  и  обавњање  делатности  Предузећа. 

Град  Нови  Сад  објавио  је  необавезујући  јавни  позив  за  прикупњање  писама  о  
заинтересованости  за  енергетску  санацију  кроз  побоњшање  енергетске  ефикасности  објекта  
Спортског  и  пословног  центра  ,,Војводина  Нови  Сад  који  има  за  цињ  да  позове  сва  
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заинтересована  домаћа  или  страна  прабна  јіица(Потенцијалне  партнере) да  упуте  
необавезујуће  писане  понуде  (Писма  о  заинтересованости ) за  енергетску  санацију  кроз  
побоњшање  енергетске  ефикасности  објеісі-а  Спортског  и  пословног  центра  ,Војводина. за  
сврху  овог  позива , под  енергетском  санацијом  кроз  побогішање  енергетске  ефикасности  
Објекта  подразумева  се  спровођење  мера  за  побоњшање  енергетске  ефикасности  Објекта  у  
циј-іу  смањења  потрошње  свих  врста  енергије  и  воде  и  смањења  укупних  трошкова  
рада,одржавања  и  управгіања  енергетским  системом  у  Објекту. 

Планирана  финансијска  консолидација  подразумева  довођење  Јавног  предузећа  у  позицију  
како  би  се  несметано  и  успешно  могао  спровести  поступак  јавно-лриватног  партнерства  или  
другог  модела  проналажења  стратешког  партнера  с  обзиром  да  је  потпуна  економска  и  
финансијска  стабилизација  и  нормализација  пословања  неизводива  без  додатног  ликвидног  
извора. 

Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  у  посматраном  периоду  
пословало  са  добитком  у  износу  8.345.000,00 динара  који  је  у  односу  на  планирани  добитак  од  
1.618.000,00 динара  добар  показатегі  успешног  пословања. Пословање  Предузећа  је  током  
првог  квартала  2019. године  било  усмерено  на  израду  просторно  планске  документације  за  
потребе  оснивача  Град  Нови  Сад. Приход  по  овом  основу  износи  31 .437.400,00 динара , а  
оприходовано  је  7 (седам) задатака  из  Програма  уређења  грађевинског  земњишта  за  2019. 
годину, односно  Уговора  о  изради  просторно  планске  документације  и  анекса  број  1. Уговора, а  
према  утврђеној  уговореној  динамици  са  Градском  управом  за  грађевинско  земњиште  и  
инвестиције. На  основу  добијених  сагласности  оснивача, односно  Градског  већа  Града  Новог  
Сада, предузеће  је, у  првом  кварталу  201 9. године  завршило  10 (десет) уговорених  послова  у  
области  просторно  планске  документације , а  чији  су  уговори  за  израду  планова  и  урбанистичких  
пројеката  закііучени  у  2018. и  2017. години. за  преостале  уговоре, завршетак  израде  очекује  се  
у  2019. години. Приход  по  овом  основу  износи  10.469.000,00 динара  и  за  4,69 % је  већи  у  
односу  на  планиран  за  први  квартал  2019. године. У  току  посматраног  периода,  склопгbена  су  2 
(два) уговора  за  израду  урбанистичких  планова  и  урбанистичких  пројеката  са  другим  правним  и  
физичким  лицима. Поред  послова  на  изради  планске  документације , Предузеће  је  реализовало  
приходе  од  uзраде  урбанистичких  услова  за  пројектовање , издавања  информација  о  локацији, 
издавања  уверења  о  чињеницама  садржаним  у  урбанистичкој  докуметацији , израде  пројекта  
парцелације  и  препарцелације ,  пројеката  исправке  границе  суседних  парцела  и  друго. Приход  
no овом  основу  износи  15.766.341,00 динара  и  за  5,11 % је  већи  у  односу  на  планиран  за  први  
квартал  2019. године.  Остваривање  планираних  прихода  и  добити, као  и  повећање  вредности  
основних  средстава  и  нематеријалне  имовине, уз  константне  рационализације  трошкова , 
представњаће  приоритет  функционисања  јавног  предузећа  и  у  наредном  периоду. 

Јкп  ,,Стан  Нови  Сад  је  јавно  комунално  предузеће  које  се  не  финансира  из  бујјетских  
средстава  већ  послује  у  тржишним  условима, у  сталној  конкуренцији  са  осталим  предузећима  
која  са  баве  истом  или  сличном  делатношћу. У  првом  кварталу  201 9. године, као  нu у  
претходним  периодима , ЈКП  ,,Стан  Нови  Сад  није  имао  инвестиционих  улагања  нити  текућих  
субвенција  од  стране  оснивача  Града  Новог  Сада. Рачун  ЈКП  ,,Стан  Нови  Сад  блокиран  је  у  
континуитету  од  29. маја  2015. године  када  су  запослени, желећи  да  наплате  неисплаћене  
зараде  за  јануар  (друга  половина), фебруар, март  и  април  2015. године, путем  судског  
извршитења  покренули  поступак  принудне  наплате. На  отежано  пословање  предузећа  утицало  
је  и  покретање  предстечајног  поступка. 
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Како  се  може  видети  из  претходно  наведеног, јавна  комунална  предузећа  ,у  надлежности  
Градске  управе  за  комуналне  послове  су  у  првоМ  кварталу  2019. године  добро  пословала  и  
није  било  већих  одступања  у  односу  на  плански  период. Предузећа  су  добро  обавњала  своју  
делатност , зашто  су  и  основана  и  на  тај  начин  задовоњипа  потребе  грађана. Јавно  комунално  
предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад, Јавно  комунално  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад, Јавно  комунално  
предузеће  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад, Јавно  комунално  предузеће  ,,Тржница  Нови  Сад, 
Јавно  комунално  предузеће  ,,3оохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  Сад, ЈКП  Информатика 4  
Нови  Сад  и  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  су  у  периоду  јануар  
- март  2019. године  остварили  позитиван  финансијски  резултат. У  периоду  јануар-март  2019. 
године  Јавно  комунално  предузеће  ,,Новосадска  тогілана  Нови  Сад  остварило  је  негативан  
финансијски  резултат. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУГОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  Нови  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број  : l 1-020-41201 9-291b 
дана:28. маја  2019. године  
НОВИ  САД  
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